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ATA DA ]Oa tDEC]MA, SESSAO ORD[NAR[A REAL[ZADA EM 08 DE ABRrL DE
2025 PELA CAMARA MUNICIPAL DII PILAR D0 SUL.

A  hora  regimental  do  oitavo  dia  do  mss  de  abril  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  no
Plenario  Vereador  Orlando  Estevam  de  Oliveira  da  Camara  Municipal  de  Pilar  do  Sul,
reuniram-se os Vereadores para a 10a Sessao Ordinaria realizada no presente ano legislativo, a
qual  iniciou  constatando  a  presenca  dos  membros  da  Mesa  Diretora  Vereadores:  Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio Brisola
•  Vice-Presidente,  Isabel  Tavares  de  Carvalho Rugine  -  1a  Secretaria,  Anderson  Tomio
Maeda  -  2a  Secretaria  e  demais  Vereadores:  Clfudio  de  Gois  Vieira  Jtinior,  Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, Luiz Antonio
Brisola,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da   Silva  e  Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.
Ausente:   Vereador  La6rcio  Vieira  Maia.   Com  nbmero   legal,   a  Presidente   assumiu  a
Presidencia da  Sessao,  declarou aberta a Sessao  Ordinaria e  solicitou ao Vereador Lurian
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abril de 2025, que foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da
Mesa  Diretora  e  demais  Vereadores  presentes.  Logo  apds,  foi  realizado  o  anthcio  das
correspondencias  recebidas:   Oficio  n°  35/2025   da  Prefeitura  Municipal,  em  resposta  ao
Requerimento   n°    11/2025   qiecebido   Executivo   49/2025);   Comunicado   da   Prefeitura
Municipal  em resposta ao  Oficio  n°  268/2025/CNI'S  (Recebido  do  Executivo  n°  50/2025),
Oficio   n°   37/2025   da   Prefeitura  Municipal   em   resposta   ao   Requerimento   n°   98/2024
caecebido do Executivo n° 51/2025) e Oficio n° 38/2025 da Prefeitura Municipal em resposta
ao  Requerimento  n°  94/2024  quecebido  do  Executivo  n°  52/2025).  Logo  apds,  a  Senhora
Presidente  determinou o  arquivamento  das  correspondencias  recebidas.  Em  seguida,  foram
realizadas as leituras das Mensagens Justificativas das DroDosicdes recebidas: Projeto de Lei
n° 23/2025 - De autoria do Executivo - Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convenio com
o  Departamento  Estadunl  de  Transito  - DETRAN-SP  para  alienar  mediante  concessao  de
direito real de uso o im6vel que especifica, ben como, a cessao de empregados pdblicos e di
outras  providencias.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  informou  que  a  proposigao  sera
enviada para as Comiss6es Permanentes para estudo e elaboragao de pareceres. Em seguida, a
Senhora Presidente  iniciou  a deliberacao do Reauerimento:  Requerimento  n°  15#025,  de
autoria  do Vereador Vagner Batista  de Oliveira  Machado:  Com relacao  ao quadro  de
funcional:ios da fungfro auxiliar administrativo:  1)    Quantidade  de  auxiliares  admiristrativos
no  qundro  da Prefeitura  Municipal  de Pilar  do  Sul,  detalhando  as  divisdes  por  setores  ou
secretarias, se possivel. 2)      Ndmero  de  auxiliares  administrativos  disponiveis  para  atuacao
nas  func6es  originalmente  designadas,  ou  seja,  que  estejam  efetivamente  exercendo  suas
fung6es no cargo para o qual foram designados. 3)  Ninero de auxiliares administrativos fora
do  local  de  tral>alho  (desvio  de  funcao):  Qunis  s5o  os  auxiliares  administrativos  que  estao
desempenhando fungdes diferentes daquelas para as quais foram contratados ou designados?
Motivo do desvio de funcao:  Se houver casos de desvio de funcao, qunl e o motivo para tal
situagfro? Existe alguma previsao para a regularizapao?4)   Processos   seletivos  ou  concursos
abertos:    Houve    algum    processo    seletivo    ou    concurso    phblico    recentemente    para
preenchimento de vagas  de auxiliares  administrativos? Em  caso  afirmativo,  qunis  foram os
resultados e a quantidade de vagas preenchfdas?5)  Turnover de funciondrios: Qual 6 o indice
de  rotatividade (tunover) de auxiliares  administrativos na Prefeitura Municipal  de Pilar do
Sul? Houve alguma alteracao significativa no qundro mos ultimos meses?6)          Necessidade    .
de  contratacao:  Existe  a necessidade  de contratapao  adicional  de  auxiliares  administrativos
para atender a demanda de trabalho nas diversas secretarias e departamentos?7)   Treinamento
e capacitapao: Existem programas de treinamento ou capacitapao voltados para os auxiliares
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administrativos da Prefeitura?  Se sim, qunl a frequencia e o conterido desses programas?  0
Requerimento foi submetido a discussao, fazendo uso da palavra o Vereador Vagner Batista
de   Oliveira   Machado.   Logo   ap6s,   o   Requerimento   foi   submetido   a   votapao,   sendo
APROVADO  por unanimidade de votos.  Requerimento  de Justificativa de Ausencia  em
Sessao Ordinfria (Recebido do Vereador n° 5#025) - de autoria dos Vereadores Anderson
Tomio Maeda, Claudio de Gois Vieira Jiinior e Lurian Gatriel Ribeiro da Silva, requerendo a
justificativa  da  ausencia  na  9a  Sessao  Ordindria,  realizada  em  1°  de  atril  de  2025.  Ap6s  a
leitura, o Requerimento de Justificativa de Ausencia foi submetido em discussao e votagao,
sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, a Senhora Presidente informou que o
requerimento  aprovado  seria  enviado  a quem  de  direito.  Logo  apds,  a  Senhora Presidente
solicitou  a  !£i±±!£a  das  Ementas  das  Indicacdes:   Indicacao  n°   152/2025  -  de  autoria  do
Vereador Anderson Tomio Maeda e subscrito pelos demais vereadores: Indicando ao Senhor
Prefeito  para  que,  junto  a  Secretaria  competente,  realize  urn  estudo  para  implantar  uma
Campanha Permanente Antidrogas e Politicas de Combate Efetivo no Municipio.  Indicacao
n°  153#025  -  de  autoria  do  Vereador  Claudio  De  Gois  Vieira  Jtinior  e  subscrito  pelo
Vereador Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus: Indicando ao Senhor Prefeito que, em conjunto
com a secretaria competente, realize urn estudo para a criapao de uma sala de Time Out ria
Escola  Celia  Antunes:   ambiente   silencioso   e   estruturado   como  estrat6gia   de  apoio   ao
desenvolvimento     emocional     de     criangas     com    necessidades     especiais     e     desafios
comportamentais. Indicacao n° 154#025 - de autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da
Silva:  Indica  ao  Senhor  Prefeito  que  junto  a  Secretaria  competente,  fapa  a  recuperapao
asfaltica na Avenida PAPA JOAO XXIH.  Indicacao n°  155re025 - de autoria do Vereador
Laercio Vieira Maia: indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a Secretaria competente, a
Construgao de Gunrita na Entrada da Fazenda Amizade.  Indicacao n° 156/2025 - de autoria
do Vereador La6rcio Vieira Maia:  indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a Secretaria

mpetente, realize urn estudo sobre concessao, 1iberagao ou doapao de terrenos pdblicos para
pansao das indtistrias e instalapao de novas empresas.  Indicacao n°  157/2025 - de autoria

o  Vereador  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva:  Indicando  ao  Senhor  Prefeito  que junto  a
ecretaria competente, realizapao de Instalagao de Canaleta na Rua Luis Estevam de Oliveira.

Indicacao  n°  158/2025  - de autoria do Vereador Jose Pedro da Cruz:  Indicando ao  Senhor
Prefeito que, junto ao setor competente, urn Estudo para Projeto de Arborizagao na Rotat6ria -
Sentido Canaheia e Reunidas. Indicacao n° 159/2025 - de autoria do Vereador Jose Pedro da
Cruz: Indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, Solicitapao de Abertura de
passagem para veiculos na Avenida Antonio Lacerda, no Sentido da Run Benedito Rosa de
Camargo. Indicacao n° 160/2025 - de autoria dos Vereadores Claudio de Gois Vieira Jthior e
Danilo Rogerio Aparecido de Jesus: Indicando  ao  Senhor Prefeito  que,  em  conjunto  coin  a
secretaria competente, realize urn estudo para a limpeza, manutencao, revitalizapao e melhoria
na  iluninacao  da Prapa Vit6ria de  Cassia Campos  Vieira,  situada no bairro  Santa Helena.
Indica¢ao n°  161/2025 - de autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da Silva:  indicando
ao  Senhor Prefeito  que junto  a  Secretaria  competente,  a  Manutengao  Geral  na Quadra  do
bairro Jardim Cananeia Indicacao n° 162/2025 -de autoria do Vereador Laercio Vieira Maia:
Indicando  ao  Senhor  Prefeito  que junto  a  Secretaria  competente,  a  Manutengao  Geral  na
Quadra  do bairro  Jardim  Cananeia.  Indica€ao  n°  163/2025  -  de  autoria  do  Vereador Joao
Antonio Brisola,  subscrito pelos Vereadores Claudio de Gois  Vieira Jtinior, Danilo Rog6rio
Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Karla Tathiane Padula Pagianotto e
Luiz Antonio Brisola:  Indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a Secretaria competente,
que seja realizada uma Parceria para Levar Agua Potavel ao Pomba]. Indicacao n° 164/2025 -
de  autoria do  Vereador Joao  Antonio  Brisola,  subscrito  pelos  Vereadores  Claudio  de  Gois
Vieira Jthor, Danilo Rogerio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Karla
Tathiane Padula Pagianotto e  Luiz Antonio Brisola:  Indica¢ao n°  163/2025 -  de  autoria do
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Vereador Joao Antonio  Brisola,  subscrito  pelos  Vereadores  Claudio  de  Gois  Vieira Jtinior,
Danilo  Rog6rio  Aparecido  de  Jesus,  Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugine,  Karla  Tathiane
Padula Pagianotto  e  Luiz Antonio Brisola:  Indicando  ao  Senhor Prefeito  para que, junto  a
Secretaria competente, a Solicitapao de Infraestrutura com Guia, Sarjeta e Asfalto nas Ruas do
Bairro da Paineira.  Indicacao  n°  165/2025 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola e
subscrito pelo vereador Jo5o Antonio Brisola: Indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a
Secretaria  competente,   que   seja  realizada  a  Pavimentacao  Asfaltica  na  Avenida  Ivone
Antunes de Campos. Indicacao n° 166#025 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola e
subscrito pelo vereador Joao Antonio Brisola: Indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a
Secretaria competente, que seja realizada a Melhoria da Infraestn]tura e Iluminagao nas Ruas
do Bairro Jardim Panorama. Indicacao n° 167#025 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane
Nishi Padula Pagianotto:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que, junto  a  Secretaria competente,
estude a possibilidade de reformar e adaptar uma sala na Delegacia Geral de Policia de Pilar
do  Sul  para  a  criapao  de  urn  local  destinado  ao  acolhimento  e  atendimento  especial  ds
mulheres,  criancas,  adolesceptes  e  idosos  vitimas  de  violencia  domestica.   Indicacao  n°
168#025  -  de  autoria  do  Vereador  Danilo  Rogerio  Aparecido  de  Jesus  e  subscrito  pelo
Vereador Claudio de Gois Vieira Jhnior: Indicando ao Senhor Prefeito que, em conjunto com
a secretaria competente, realize un estude para colocapao de tubulapao na Run Pedro Batista
n°  33,  Bairro  Centro.  Indicacao  n°  169/2025  -  de  autoria  do  Vereador  Anderson  Tomio
Maeda: indicando ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, realize urn estudo sobre
a  satide  das  inrores  localizadas  na  Prapa  Central.   Encerradas  as  materias  da  fase   do
Expediente  e  nao  havendo  vereadores  inscritos  para  uso  da  tribuna  inscrita,  a  Senhora
Presidente  declarou  encerrada  a  fase  do  Expediente.  Constatada  a  presence  de   10  (dez)
Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a fase da ORDEM D0 DIA, logo apds, deu
inicio a discussao e deliberacao das seguintes materias: ITEM 1 - Projeto de Lei n° 19re02S
-  De  autoria  do  Vereador Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  -  Disp5e  sobre  a  proibigao  da
inauguragao  de obras pbblicas  nao  iriciadas ou nao concluidas no ambito do municipio de
pilar do sul e di outras providencias.  Foi dispeusada a leitura do Projeto e realizada a leitura
dos pareceres das Comissdes Permanentes. 0 Projeto foi submetido a discuss fro, fazendo uso
da  palavra  o  Vereador  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva.   a  verec7cJor   yczgrer  Bcz/z.sfa  c7€
O/z.vez.rcz A4czchoc7o  Lqe  czzA§e#/o#  c7o P/e7cdrjo.  Logo  ap6s,  o  Projeto  foi  submetido  a votaeao,
sendo APROVADO  em Tumo Unico por unanimidade de votes dos presentes no Plenino.
ITEM 2 - Projeto  de Lei n° 20#025 -  De autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da
Silva  -  Disp6e  sobre  a  disponibilizapao  de  agendamento  telefonico  ou  por  aplicativo  de
mensngeus  para  cousultas  m6dicas  a  gestantes,   lactantes,   pessoas  idosas,   pessoas  com
deficiencia ou com  mobilidade  redurida nas  unidades  e  centros  de  satide do municipio de
pilar do sul  e di outras providencias.  0 Projeto  foi  submetido a discussao,  fazendo uso da
palavra o Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da  Silva.  Logo  ap6s,  o Projeto  foi  submetido a
votagao,  sendo APROVADO  em  Turno Unico  por unanimidade de votos  dos  presentes  no
Plenalio.   Nao  havendo  materias  a   serem  deliberadas  nesta  fase,   a  Senhora  Presidente
declarou-a   encerrada   e   prosseguiu   declarando   aberta   a   fase   da   TRIBUNA   LIVRE,
convidando os oradores iuscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscrigao, mos termos do
&atigo  199 do FLegiTner[to IT[temo.  0 vereador Wagner Batista de Oliveira Machado retomou
czo P/e7edrj.a.  Fizeram uso da palavra os Vereadores:  Luiz Antonio Brisola, Anderson Tomio
Maeda,  Jose  Pedro  da  Cruz,  Claudio  de  Gois  Vieira  Jiinior,  Karla  Tathiane Nishi  Padula
Pagianotto,  Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado  e  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva.  ±l§Q
havendo mais oradores inscritos, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase da Tribuna
Livre.  Nada mais havendo,  a Senhora Presidente comunicou a todos que a prdxima Sessao

:¥:%11::Ordinaria  sera realizada,  no  dia  15de  abril  de  2025.  Em  seguida,
ptiblico e dos Vereadores e deu nor encerrada a Sessao Ordinaria. Eu
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Gabriela  de  Almeida,  Diretora  Administrativa  e  Financeira,  lavrei  a  presente  Ata  sob  a
superintendencia da la Secretaria.

Plendrio Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 8  de abril de 2025.

Presidente da Camara Municipal

jdefsfl7`
LUIZ ANTONI0 BRISOLA

Vereador
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16 de abril de 2025.

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul, no dia

ALINEGAB#EALMEIDA
Diretora Administrativa e Financeira
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